

OSTRÁ TYGŘÍ STŘEDA DAVIDA PLOCE: Úsvit demokracie nebo fašismu?

portal24.cz/nazory/ostra-tygri-streda-davida-ploce-usvit-demokracie-nebo-fasismu

7. září 2022 10:45



FOTO - archiv Davida Tygra Ploce

Česká republika je o krok blíže skutečné svobodě! Takto pozitivně lze hodnotit demonstraci, která se uskutečnila uplynulou sobotu 3. září na Václavském náměstí. Konečně se podařilo uskutečnit protest, jehož význam převršil vše, co se zatím na vlastenecké scéně povedlo.

Ano, byly zde i velké demonstrace, které však nedosahovaly zdaleka takového významu jako ta poslední. Větší střídala menší, a systém mohl vesele naplňovat své globální plány, protože předchozí protesty nedosáhly stavu, který by jej ohrozil. Datum 3. 9. však napověděl mnohé o přicházejících změnách. A můj první tygří dotaz zní: budou to změny k lepšímu, nebo horšímu? Svobodné srdce okamžitě zvolá:

»K lepšímu samozřejmě.« Přestože jako Tygr, který touží získat zpět svoji svobodu, také doufám ve změnu k lepšímu, musím poukázat na možný negativní vývoj, který nesmíme dopustit.

Pravdomluvná média samozřejmě, tak jako vždy, výrazně snížila počet účastníků na 70 000. Skutečné číslo však bylo mnohem vyšší. Můj odhad byl minimálně 100 tisíc! I uvedených 70 tisíc je však číslo, které musí pro systém být alarmující. Vypovídá o narůstající nespokojenosti ve společnosti, jejíž příčinou je zejména obava z ekonomických dopadů hloupých sankcí proti Rusku. Velmi rozpačitá či hloupá byla i první reakce Fialy, který označil akci za setkání proruský orientovaných lidí. Proukrajinský a probruselský premiér však nyní začíná chápat, že tento zažehnutý požár svobody by se mohl výrazně rozhořet a naší nečeské vládě způsobit mnohem větší škody než ten poslední v Českém Švýcarsku. Samozřejmě, protože počet účastníků je ideální motivací i pro další váhavé vlastence.

Lidé se opět uvědomili, jak mocný dokáže být národ, když se sjednotí. Největší hrozbou Fialovy vlády je její vlastní hloupost, arogance a lži. Důvěru si vláda sice o den dříve ještě udržela, ale náš respekt a úctu nikdy neměla a mít nebude. Fialová barva bledne a bruselská loutka má dvě možnosti. Ustoupit, a omluvit se národu (na to však je příliš hloupý a ješitný), anebo přejít do útoku. Netrvalo dlouho a intelligence se opět projevila v podání komika a starosty Řeporyjí Novotného, který vyzýval k násilí proti demonstrantům, pravděpodobně postrádaje znalost Ústavy a LZPS, která právo demonstrovat zaručuje. Svoboda projevu je pojmem, který je pro ODS asi historickým přežitkem. Na již známou aroganci Novotného navázal i další člen ODS Bronislav Šimoník, který nazval účastníky lůzou a dobyt看em.

Jako představitel arogantní ODS použil i řadu dalších výrazů, které by byly nevhodné i po 22. hodině. A opět tedy musím připomenout dvojí metr, který je u nás aplikován. Jiní jsou stíháni za mnohem menší excesy, a členové vládní strany mohou vše?

A tím se dostávám k úvodnímu dotazu. Jde jen o pouhou aroganci moci, nebo nám již představitelé ODS sdělují, že slovo demokracie obsažené v názvu strany je minulostí. Nastává tedy úsvit demokracie nebo fašismu? V druhém případě by se slušelo přejmenovat stranu z ODS na OFS. Ať volič zná pravdu, lhát se nemá, pane premiére!

Komunální volby jsou za rohem a demokracie je skutečným pilířem našeho DOMOVA.

David Tygr Ploc, předseda strany a kandidát na primátora v koalici PRAHA NÁŠ DOMOV